

纪念遇难驴友 不摘山花不烧纸

近千驴友嵩山植树捡垃圾缅怀环保卫士“生姜”

□晚报记者 袁建龙

昨日,嵩山迎来了一批又一批特殊的客人,他们聚集嵩山植树、捡垃圾、画路标——忙了整整一天。经过了解,记者得知,他们保护嵩山、关爱嵩山的这些活动,都是为了缅怀去年在嵩山遇难的驴友生姜。

近千驴友现身嵩山

昨日,艳阳高照的嵩山上,来了一队又一队的驴友。据一位驴友说,他今天碰到了十几队前来嵩山的驴友,最少的有10多人,大的团队有80多人,加上他听说的,估计有上千人。

他们有的是来设置路标的,有的是来嵩山植树的,有的专门带着垃圾袋,边走边捡垃圾。一位来自湖南的驴友说,他们一队来了17个人。“去年,听说生姜在嵩山

遇难的消息后,一直想来这里看看。这次来,带了几棵树,专门在生姜遇难的纪念日这天到嵩山上植树,一来为了纪念生姜,二来也是为嵩山做点贡献。”



纪念生姜的驴友们 资料图片

纪念——用环保的方式

记者注意到,在上山的驴友中,没有一个人带着烧纸,他们说生姜生前,非常热爱嵩山,在缅怀生姜的活动中,

不应该有任何破坏嵩山的行为。还有的网友在发起活动的网页中,直接提醒驴友:生姜生前是一个环保主

义倡导者,他应该不喜欢烧纸钱,也不会喜欢从嵩山上采摘来的山花,请朋友们选择其他适当的方式。

纪念——保证更多人的平安

在追忆生姜的网页里,一个网名叫“非法吴”的驴友回忆说,就在2004年的冬天,生姜在穿越嵩山时告诉他:“现在登嵩山的人越来越多了,不知道怎么走和容易迷路的人也多了起来,可以考虑把嵩山的几条线路的路标给设立一下……”

可是因为涉及路线比较多,工作量和难度比较大,怎么做,如何做,包括路标的选材,用什么固定等问题太多,后来这个事情就一直搁置了下来。为了完成生姜生前的愿望,在“非法吴”的提议下,有200多个驴友分成8个队,先是在生姜墓前进行了缅怀纪念活动,后来就按照所分队列,进入嵩山,按照分好的线

路,用自喷漆画路标。据介绍,生姜遇难后,驴友们成立了“快乐之旅追赶户外救援队”,负责基金购置的装备管理,志愿者组织和培训,紧急救援的组织、协调和指挥等,并根据志愿者们各自特长和能力进行登记、分组、分工,一旦有紧急救援事项,按救援队通知及时参加救援。

嵩山之子、环保卫士生姜

2006年3月11日,郑州市19名驴友到少室山三皇寨探险,带头的生姜探路时踩到一块活石头,突坠悬崖!与痛苦抗争两个多小时后,他最终说了一句“我太累了”,离开人世。

生姜真名叫姜国进。据说,10多年来,生姜几乎每个周末都会去嵩山。给驴友们留下最深印象的是他每次爬山时,都会带着垃圾袋,不仅把自己产生的垃圾都带回去,还沿途捡拾别人丢弃的垃圾。他很少发帖子,但只要是发现破坏环境的行为,他会在论坛里发帖谴责。

生姜身手矫健,每次登山活动中,他不是做前导探路,就是在后面收队。每每遇到难行的地方,他都身先士卒。有无数的新人在登山途中被他搀扶过,在登山途中最为危险的地方,几乎都会出现他作保护的身影。凡跟他一起出行过的驴友均对他的为人和登山技巧赞誉有加。

河南省慈善总会与多家媒体携手河南省军区医院启动首届“关爱男性 健康援助公益工程”

为了体现对男性的关爱,从多方面改善男性的综合症状,提高男性生殖健康水平、增强男性的健康意识提高男性身体素质,河南省慈善总会与东方今报、郑州晚报、河南商报携手于3月12日正式启动首届“关爱男性 健康援助公益工程”,并由荣获“2006年百姓最满意的医疗放心十佳医院”的河南省军区医院作为此次活动的唯一指定承办单位。届时,河南省军区医院将开展男性健康援助公益工程,缓解男性看病难、看病贵的问题。帮助男性朋友做好泌尿疾病的早防早治工作。

男性是社会主义现代化建设的中流砥柱,是支撑整个社会,全面提高中华民族健康素质的一支不可替代的绝对力量。任何时候,男人都是坚强的代言人,并理所应当肩负起家庭、事业和为自己心爱的人创造幸福的重任。扮演着父亲、丈夫、儿子的多重角色;其实,男人比女人更脆弱,只是他们把自己的脆弱用坚强的表面掩盖起来而已,沉重的生活负担,使男性面临着严重的健康隐患,随之而来的疾病也时常困扰着男性朋友,给男性的生活、工作等带来极大的不便,使男性苦不堪言。据统计,我省的男性泌尿疾病发病率高达51%。20岁—40岁之间的男性50%患有前列腺炎,40岁以上男性50%患有性功能障碍和前列腺增生,28%的男性有包皮过长或包茎,10%的夫妇患有不孕不育症。

河南省共有人口9700万人左右,特别是农村的大部分男性朋友由于自我保护意识薄弱、经济收入低,难以承受较高的医疗费用,因此有病不治、有病不医等现象很普遍。为保护这些弱势群体,河南省慈善总会与多家媒体携手河南省军区医院联合启动本次健康援助公益工程……



多项优惠, 为男性健康护航!

优惠体检

- 挂号费 (1元)
- 尿常规 (10元)
- 男科诊疗 (10元)
- 泌尿B超检查 (25元)
- 前列腺液常规加指诊 (29元)
- 前列腺特异性抗原 (PSA) (45元)

原价合计: 120元
只收 **38元**

援助治疗

- 1、美国绿激光PVP治疗前列腺增生手术 援助1000元
- 2、前列腺可视腔道定位介入新技术治疗前列腺炎 援助500元
- 3、螺旋式超导短波治疗系统治疗前列腺疾病 援助100元
- 4、生物超导微波治疗系统治疗前列腺生殖感染 援助100元
- 5、自体免疫疗法治疗病毒疣 援助300元
- 6、包皮包茎环切术 援助80元

活动时间: 2007年3月12日—4月12日

主办单位: 河南省慈善总会

协办单位: 郑州晚报、东方今报、河南商报

唯一指定承办单位: 河南省军区医院 (金水路与经七路交叉口)

咨询电话: 0371—63876333

网络支持: www.man120.net



男性泌尿热线: 0371-

63876333

活动地点: 郑州市金水路18号 (与经七路交叉口) 河南省军区医院5楼男科泌尿中心 QQ咨询: 493921532